

హైదరాబాద్ ఓటమి



హైదరాబాద్: దేశవారీ ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీ రంజీ ట్రోఫీ ఎడ్యుకేషన్ 2024-25 సీజన్లో హైదరాబాద్ ఓటమితో ఆరంభించింది. స్థానిక జింఖానా గ్రౌండ్స్ వేదికగా గుజరాత్ తో జరిగిన మ్యాచ్లో హైదరాబాద్ 128 పరుగుల తేడాతో ఓటమిపాలైంది. ఈ మ్యాచ్లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన గుజరాత్, తొలి ఇన్నింగ్స్లో 343 పరుగులకు ఆలౌట్ కాగా హైదరాబాద్ 248 పరుగులకే కుప్పకూలింది. అనంతరం గుజరాత్ రెండో

ఇన్నింగ్స్లో 201 రన్స్ చేయగా 297 పరుగుల చేదనలో హైదరాబాద్ 170 పరుగులకు ఆలౌట్ అయి భారీ పరాభవాన్ని మూటగట్టుకుంది. ఆ జట్టు బ్యాటర్ మసన గ్రాంగ్రేజీతో యాకు ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు లభించింది. ఇక మిగిలిన మ్యాచ్లో హిమాచల్ ప్రదేశ్, సర్వీస్ హర్యానా, కేరళ, తమిళ నాడు, బరోడా, విదర్బ విజయాలు సాధించాయి. ఈ టోర్నీలో రెండో అంబి పోటీలు ఈనెల 18 నుంచి మొదలవుతాయి.

అన్నీ శుభ శకునములే

కుర్రాళ్లు సూపర్ హిట్ • జట్టు నిండా ఆల్ రౌండ్లు • సెలెక్షన్లకు కొత్త తలనొప్పులు

హైదరాబాద్ : ఈ ఏడాది వెస్ట్ ఇండీస్ లో ముగిసిన ఐసీసీ పురుషుల టీ20 ప్రపంచకప్ లో ట్రోఫీ నెగ్గిన తర్వాత రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా, రవీంద్ర జడేజా వంటి దిగ్గజాలు ఈ ఫార్మాట్ కు వీడ్చ్యులు పలికిన నేపథ్యంలో వారి వారసులెవరూ? అన్న చర్చ సాగుతున్న వేళ బంగాదేశ్ తో మూడు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ ద్వారా భారత మేనేజ్ మెంట్ కు ఆ ఖాళీలను పూరించే సదావశాసం దక్కింది. సూర్యకుమార్ యాదవ్ సారథ్యంలో బరిలోకి దిగిన యువ భారత ఆటగాళ్లు తమకు అందివచ్చిన అవకాశాలను రెండు చేతులా వినియోగించుకున్నారు. యువ ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ ఆశించిన స్థాయిలో రాణించకపోవడం మినహా కుర్రాళ్లు అంపనాలకు మించి రాణించి సెలక్షన్లు, జట్టు యాజమాన్యానికి కొత్త తలనొప్పులు తెచ్చిపెడుతున్నారు. మయాంక్ యాదవ్ రూపంలో జట్టుకు నిర్ణాత్మక పేసర్ డొరకగా నిలిచి రెడ్డి, రియాస్ పరాగ్ ఆల్ రౌండ్ల స్థానాన్ని భర్తీ చేసేందుకు 'మేమున్నాం' అంటూ దూసుకొచ్చారు. ఎన్ని అవకాశాలిచ్చినా వారిని సరిగ్గా వినియోగించుకోలేక చలి కిలపడుతున్న సంజా శాంసన్.. చివరి మ్యాచ్ లో శతకంతో చెలరేగి తన స్థానాన్ని పట్టిపెరుచుకున్నాడు.



పరుగులకే 3 వికెట్లు కోల్పోయిన దశలో ట్రీజులోకి వచ్చి అతడు.. 34 బంతుల్లోనే 74 పరుగులతో సత్తా చాటాడు. అంతర్జాతీయ కెరీర్ లో రెండో మ్యాచ్ అడుతున్నప్పటికీ బంగాదేశ్ బౌలర్లపై ఎదురుదాడికి దిగి జట్టు శాసించే కిలపడుతున్న సంజా శాంసన్.. చివరి మ్యాచ్ లో శతకంతో చెలరేగి తన స్థానాన్ని పట్టిపెరుచుకున్నాడు.

దూకుడు మంత్రం

బంగాదేశ్ తో కాన్పూర్ వేదికగా ముగిసిన రెండో టెస్టులో సుమారు రెండున్నర రోజుల ఆట పర్యాయం దురదృష్టవశాత్తూ ఆటలో సీనియర్లతో ఆధునికం చేసిన కోచ్ గాక గంభీర్, పాట్లీ ఫార్మాట్ లో కుర్రాళ్లతోనూ అదే ఫలితాన్ని రాబట్టాడు. కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ సీరీస్ ఆరంభంలో తన జట్టు నిస్వార్థంగా ఆడుతుందని ప్రకటించినట్లుగానే ఆటగాళ్లు ఆటతీరులోనూ మార్పు వచ్చింది. తొలి టీ20లో చేయూర్పింది 128 పరుగులే అయినప్పటికీ ప్రత్యర్థిపై ఏమాత్రం ఉదాసీనత ప్రదర్శించకుండా 11 ఓవర్లలోనే భారత్ మ్యాచ్ ను ముగించింది. శాంసన్, సూర్య, పాంథ్య ఆది నుంచే ఎదురుదాడికి దిగి భారత్ కు పునఃజన్మం అందించారు. రెండో టీ20 ఆరంభంలో తడబడ్డా తర్వాత నిలదొక్కుకున్న భారత్.. భారీ స్కోరుతో ప్రత్యర్థికి చెమటలు పట్టించింది. ఇక హైదరాబాద్ మరల గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పుకోవాల్సి వచ్చింది. ఆ దూకుడు టీ20లో భారత్ కు రికార్డు సృష్టించి (297)ను కట్టబెట్టింది. ఒక్క బ్యాటింగ్ లోనే గాక బౌలింగ్, ఫీల్డింగ్ లోనూ టీమ్ ఇండియా దూకుడు మంత్రాన్ని పటిష్టా ఫలితాలు రాబడుతోంది.



తగ్గని దృష్టి పెట్టిన మయాంక్ ఆ విషయంలో పూర్తిగా విజయవంతమయ్యాడు. త్వరలో భారత్.. ఆస్ట్రేలియాతో బోర్డర్ గవాస్కర్ తర్వాత నిలదొక్కుకున్న భారత్.. భారీ స్కోరుతో ప్రత్యర్థికి చెమటలు పట్టించింది. ఇక హైదరాబాద్ మరల గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పుకోవాల్సి వచ్చింది. ఆ దూకుడు టీ20లో భారత్ కు రికార్డు సృష్టించి (297)ను కట్టబెట్టింది. ఒక్క బ్యాటింగ్ లోనే గాక బౌలింగ్, ఫీల్డింగ్ లోనూ టీమ్ ఇండియా దూకుడు మంత్రాన్ని పటిష్టా ఫలితాలు రాబడుతోంది.

శాంసన్ కమ్ బ్యాట్

జట్టులోకి వచ్చి దాదాపు పదేండ్లు కావొస్తున్నా సంజా శాంసన్ ఇప్పటికీ (బంగాల్ సిరీస్ ముందువరకూ) తన స్థానాన్ని సుస్థిరం చేసుకోలేకపోయాడు. బాల్ బంతి కిందకి ఉన్నప్పటికీ ఆవిగంజంత్రినా ఆధునికం లేక భారత క్రికెట్ లో మ్యాన్ ఆఫ్ ది టెస్టు మిగిలిపోయాడు. ఇటీవలే శ్రీలంకతో ముగిసిన టీ20 సిరీస్ లో వరుసగా రెండు డకౌట్ తో నిరాశపరిచినా గంభీర్, కెప్టెన్ సూర్య అతడిని ప్రస్తుతం స్థాయిలో లేచి. దీంతో ఉప్పల్ మ్యాచ్ అతడికి లైవ్ అండ్ డెత్ గా మారింది. అయితే మూడో టీ20లో అతడు తన ఆటలో లోకంలో చూపించాడు. ట్రీజులో కుదురుకుంటే తానికే ప్రమాదకారీ ప్రపంచానికి సగర్వంగా వాటిచెప్పాడు. వాస్తవానికి సంజా భారత్ కు ఫస్ట్ బయ్యిస్ వికెట్ కీపర్ కాకున్నా ఈ శతకంతో అతడు రిపబ్లికన్ పోటీనిచ్చినట్లే. తాజా ప్రదర్శనతో అతడు సాత్వికాతో రాబోయే టీ20 సిరీస్ లో తన స్థానాన్ని నిలుపుకునే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయి.



నలిపడా ఆల్ రౌండ్లు

జడేజా రిటైర్మెంట్, హార్దిక్ పాంథ్య, శివమ్ దావే పిటిఎస్ నేపథ్యంలో భారత్ ను వేధించే ఆల్ రౌండ్ల కొరతకు ఈ సిరీస్ లో ముగింపు పక్కట్టే! నిశిత కుమార్ రూపంలో జట్టుకు పేస్ ఆల్ రౌండ్ల డొరకాడు. ఢిల్లీలో జరిగిన రెండో టీ20లో 41

శాలు రాకపోయినా బౌలింగ్ మాత్రం రాణించాడు. అభిషేక్ శర్మ బ్యాట్ తో విఫలమై సన్నటికీ బౌలింగ్ లో తన గురువు యువరాజ్ సింగ్ బాబ్ లో నడుస్తున్నాడు. పెద్దగా అవకాశాలు రాకపోయినా రియాస్ పరాగ్, వాషింగ్ టన్ సుందర్ సైతం ఆల్ రౌండ్ల స్థానాన్ని భర్తీ చేసే యత్నం చేశారు.

స్టాక్స్ వచ్చేశాడు

ముల్తాన్: సుమారు రెండున్నెలల పాటు జాతీయ జట్టుకు దూరమైన ఇంగ్లండ్ సారథి టెన్ స్టాక్స్ మళ్లీ ఫీల్డ్ లోకి అడుగుపెట్టినట్లుగా ఉంది. తొడ కండ రాల గాయం నుంచి కోలుకున్న స్టాక్స్.. పాకిస్తాన్ తో ముల్తాన్ వేదికగా మంగళవారం నుంచి మొదలుకాబోయే రెండో టెస్టుకు సినియర్ పేసర్ క్రీస్ వోక్స్ కు సెలక్షన్లు విశ్రాంతినిచ్చగా అతడి స్థానంలో స్టాక్స్ తుది జట్టులోకి రానున్నాడు. యువ

బౌలర్ గనె అట్లీస్టన్ స్థానాన్ని మాత్రం పాట్లీ భర్తీ చేయనున్నాడు. పాకిస్తాన్ కూడా తమ తుది జట్టులో పలు మార్పులు చేయనుంది. ఇదివరకే స్టార్ బ్యాటర్ బాబర్ ఆజమి, పేసర్ షహీన్ షా అప్రది పంటి సీనియర్లను పక్కనబెట్టిన పాక్.. రెండో టెస్టులో పలుగురు స్పిన్లర్లతో బరిలోకి దిగనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మూడు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో ఇంగ్లండ్ ఇప్పటికే 1-0 అధిక్యంలో ఉండగా రెండో టెస్టు గెలిచి సిరీస్ నుంచి చేయాలనే పట్టులతో పాకిస్తాన్ ఉంది.



తిండి, నీళ్లు లేకుండా 16 గంటలు



వచ్చింది. అల్ అబ్రాక్ విమానాశ్రయంలో తిండి, నిద్ర లేకుండా రాత్రంతా పడుకొని భారత రస, తమ విమాన ఆనుమతి కోసం 16 గంటల పాటు వేచి చూశారని నైజీరియా తెలిపింది. తమకు ఇంత అవమానం కలిగించిన నైజీరియా తగిన గుణపాఠం చెబుతామని, ఆ దేశాల్లో సాకర్ మ్యాచ్ ఆడటానికి నైజీరియా సాకర్ జట్టు తీర్చి చెప్పింది.

నైజీరియా పుల్ బాల్ జట్టు ఆటగాళ్లకు ఆహారం పంపిణీ అవుతుంది. అబ్రాక్ నేషన్స్ కంట్ భాగంగా రెండు మ్యాచ్ ల సిరీస్ కోసం లిబియాలోని బెంహాజీకి బయల్దేరిన నైజీరియా ఆటగాళ్లు ప్రయాణిస్తున్న విమానానికి నిరాకరించింది. దీంతో బెంహాజీకి 240 కిలోమీటర్ల దూరం లోనే వాళ్లు ఆగిపోవాల్సి వచ్చింది. అల్ అబ్రాక్ విమానాశ్రయంలో తిండి, నిద్ర లేకుండా రాత్రంతా పడుకొని భారత రస, తమ విమాన ఆనుమతి కోసం 16 గంటల పాటు వేచి చూశారని నైజీరియా తెలిపింది. తమకు ఇంత అవమానం కలిగించిన నైజీరియా తగిన గుణపాఠం చెబుతామని, ఆ దేశాల్లో సాకర్ మ్యాచ్ ఆడటానికి నైజీరియా సాకర్ జట్టు తీర్చి చెప్పింది.



చలిత్ర స్పృష్టించిన కెన్యా అథ్లెట్

చికాగో: కెన్యా అథ్లెట్ రుత్ చెప్పిగిటిక్ మారథాన్ పరుగు పంపెంలో సరికొత్త చరిత్ర లిఖించింది. ట్రాక్ మీద తనకు తిరుగులేదని మరోసారి చాటిచెబుతూ రెండు నిమిషాల తేడాతో రికార్డులు బద్దలుకొట్టింది. సోమవారం చికాగో వేదికగా జరిగిన మారథాన్ పోటీలో 30 ఏండ్ల చెప్పిగిటిక్.. 2 గంటల 09 నిమిషాల 58 సెకన్లలోనే లక్ష్యాన్ని చేరుకుంది. గతంలో ఈ రికార్డు ఇథియోపియా అథ్లెట్ టిగ్నెస్ అన్వాసా పేరిట (2:11:53 ని.) పేరట ఉండేది.

న్యూజీలాండ్ తో వన్డే సిరీస్

ముంబై: దుబాయ్ వేదికగా జరుగుతున్న ఐసీసీ మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ ముగియగానే భారత జట్టు స్పృహలో న్యూజీలాండ్ తో మూడు మ్యాచ్ ల వన్డే సిరీస్ ఆడనుంది. ఈ మేరకు భారత్ క్రికెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీఐ) సోమవారం ఇందుకు సంబంధించిన షెడ్యూల్ ను ప్రకటించింది. అహ్మదాబాద్ లోని సరేంద్ర్ మోడి స్టేడియంలో ఈనెల 24, 27, 29 తేదీలలో టీమ్ ఇండియా.. కివీస్ తో వన్డే ఆడనుంది. ఇదే సమయంలో న్యూజీలాండ్ పురుషుల జట్టు సైతం భారత్ గడ్డపై మూడు మ్యాచ్ ల టెస్టు సిరీస్ ఆడనున్న విషయం తెలిసింది.

కివీస్ సెమీస్ కు.. భారత్ ఇంటికి

• మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్

దుబాయ్: ఐసీసీ మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ లో న్యూజీలాండ్ సెమీస్ కు దూసుకెళ్లింది. సోమవారం దుబాయ్ వేదికగా పాకిస్తాన్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో న్యూజీలాండ్ 54 పరుగుల తేడాతో గెలిచి (గ్రూప్-ఎ నుంచి ఆస్ట్రేలియా తర్వాత సెమీస్ చేరిన రెండో జట్టుగా నిలిచింది. మ్యాచ్ లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన కివీస్.. 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు కోల్పోయి 110 పరుగులే చేరుగలిగింది. సూజీ బేట్స్ (28) టాప్ స్కోరర్. పాక్ బౌలర్లలో నత్రా సంద్ (3/18) కివీస్ ను కట్టడిచేసింది. కానీ



స్వల్ప చేదనలో పాక్.. 11.4 ఓవర్లలో 54 పరుగులకే కుప్పకూలింది. కెప్టెన్ ఫాతిమా సనా (21), ఓపెనర్ మునీబా అలీ (15) మినహా మిగిలినవారంతా సింగిల్ డిజిట్ కే పరిమితమయ్యారు. అమేలియా కెర్ (3/14), ఎడెన్ కార్నెన్ (2/7) పాక్ పుట్టారు. ఈ మ్యాచ్ లో పాక్ ఓటమితో టోర్నీ నుంచి భారత్ నిష్క్రమించింది.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+

Install